

ERRATA aos Editais de Residência Médica da FMUSP, PUBLICADOS EM 22/09/2017

PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DE ÁREAS BÁSICAS E DE ACESSO DIRETO, ESPECIALIDADES CLÍNICAS, ESPECIALIDADES CIRÚRGICAS E DE ESPECIALIDADES E ÁREAS DE ATUAÇÕES.

Onde se lê:

II - INSCRIÇÃO

5.2. efetuar o pagamento da inscrição, no valor de R\$ 620,00 (seiscentos e vinte reais), impreterivelmente, **até a data limite das inscrições;**

5.3. o boleto bancário, disponível no endereço eletrônico acima, deverá ser impresso após a conclusão do preenchimento do formulário de inscrição, podendo ser pago pelo *Internet Banking* ou em qualquer agência bancária, até a **data de seu vencimento;**

8. Serão indeferidas as inscrições cujo pagamento da taxa for realizado após o dia 27/10/2017, sem exceções.

Leia-se

II - INSCRIÇÃO

5.2. efetuar o pagamento da inscrição, no valor de R\$ 620,00 (seiscentos e vinte reais), impreterivelmente, **até a data de vencimento do boleto.**

5.3. o boleto bancário, será disponibilizado para o candidato, no endereço eletrônico acima, após 1 (um) dia útil da conclusão do preenchimento do formulário de inscrição, podendo ser pago pelo *Internet Banking* ou em qualquer agência bancária, até a **data de seu vencimento;**

8. Serão indeferidas as inscrições cujo pagamento da taxa for realizado após o a data de seu vencimento, sem exceções.

Comissão de Residência Médica, aos 05 de outubro de 2017